FCPN - UMSA

TAREA 7
CORRESPONDIENTE AL CAPITULO 7Y 8

1. En d grafico se muestran dos fuerzas una roja y

una verde en funcion de la posicion: AN
¢Qué fuerza realiza mas trabgo entre los 0 y 4
segundos?

1
>

a) Ambase mismo

b) Laroja o

c) Laverde 24 68 8 5>{”1

2. De mismo gréfico que lapregunta 1, qué fuerzarealizamastrabajo, entre los 4
y 8 segundos?

a) Ambase mismo
b) Largja
c) Laverde

3. S se sueltauna particula en la montafia rusa desde e punto A con velocidad
V. La velocidad en el punto B

sera
a) Mayor alavelocidad Va
b) Menor alavelocidad Va
c) lgua alavelocidad Va

4. En la misma dtuacion que la planteada en la pregunta 3. La velocidad en e
punto C ser&:
a) Mayor alavelocidad Va
b) Menor alavelocidad Va
c) lgua alavelocidad Va
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5. DosgruasA y B remolcan dosautos del mismo peso, la grua A viaja a mayor
velocidad que B
a) A esmas potente que B
b) B es mas potente que A
c) No sepuede determinar cua es més potente
Setiene el siguiente sistema . De las todas las fuerzas que actlian sobre el bloque de
la figura cudles realizan trabajo positivo, negativo o cero? Si el bloque se dedliza

hacia abagjo.
6. El peso redizatrabajo:
a) positivo
b) negativo
C) cero
7. Lanormal realizatrabajo positivo
a) Positivo
b) negativo
C) cero
8. Lafriccion redlizatrabagjo:
a) Positivo
b) negativo
C) cero
9. Latension de la cuerdarealiza trabajo:
a) Positivo
b) negativo
C) cero
10. la energia cinética de una particula puede ser negativa?
a) Siempreloes
b) Nunca
c) A veces dependiendo dela situacién

11. Una bdatiene e doble de masa que otra . Que velocidad deberia tener laméas
pequefia respecto de la mas grande para que tengan la misma energia cinética:

a) Lamitad delavelocidad delagrande
b) El doble de lavelocidad de la grande
c) 1.4 veceslavelocidad delagrande




